



Конкурс среди свердловчан на участие во Всемирном фестивале молодёжи достиг рекордных показателей – 32 человека на место. Всего за время заявочной кампании в адрес оргкомитета от жителей региона поступило порядка 4,5 тысячи анкет

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В команде лучших

Сергей РЫБАКОВ

Участниками Всемирного фестиваля молодёжи-2024 (ВФМ) стали 135 свердловчан. Это молодые лидеры из сферы бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, спорта, волонтерства и благотворительности. В марте 2024 года они отправятся на фестиваль в Сочи в числе 20 тысяч участников со всего мира.

– Конкурс среди уральской молодёжи на участие в фестивале был очень высокий – больше 30 человек на место. Жюри оценивало, насколько полно создано портфолио кандидата, насколько интересно оформлены его видеовизитка и эссе о мотивации участия в фестивале. Главное, чтобы у кандидата было представление о стратегии развития своего профессионального направления через участие в фестивале. В настоящий момент дирекцией ВФМ согласовывается состав свердловской делегации, уже совсем скоро нам станут известны все имена, – рассказал заместитель министра образования и молодёжной политики Свердловской области **Денис Протасов**.

Участники представляют разные сферы деятельности. Это IT-специалисты, ученые, представители медиасферы, а также добровольческих, волонтерских и благотворительных и общественных объ-

единений, специалисты в туристической отрасли, экологи, предприниматели, спортсмены и киберспортсмены, деятели культуры и искусства, педагоги и наставники, урбанисты, инженеры, рабочие.

Среди уральских представителей медиасферы оказалась PR-специалист АО «Невьянский цементник» **Ирина Чистякова**. Она мечтала попасть в ряды участников мирового форума уже несколько лет.

– О фестивале молодёжи впервые я узнала еще семь лет назад. Работая корреспондентом в газете, я брала интервью у одной талантливой девушки, которая стала участником Всемирного фестиваля молодёжи 2017 года. Она с восхищением рассказывала об организации мероприятия и о том, как участие в нем изменило ее представление о мировых взаимоотношениях. Тогда я подумала, как же круто стать частью такого события и какая это невероятная возможность – увидеть молодых и активных ребят из разных стран, познакомиться с их культурой, традициями, перенять их опыт, в конце концов, найти среди них друзей, – рассказала Ирина Чистякова.

Напомним, концепцией фестиваля предусмотрена региональная программа, которая состоится с 10 по 17 марта

2024 года под лозунгом «Жить и работать в России!». Участники посетят порядка 30 городов России, в том числе Екатеринбург. В уральскую столицу придут 80 иностранных гостей, их познакомят с главными промышленными объектами, историческими и культурными ценностями, ведущими университетами, а также с инфраструктурой туризма и гостеприимства Свердловской области.

В настоящий момент в рамках программы «Больше, чем путешествие» идет набор экскурсоводов для работы на Всемирном фестивале молодёжи.

Ранее в добровольческий корпус ВФМ от Свердловской области были отобраны 50 кандидатов, которые в числе пяти тысяч волонтеров со всей страны будут помогать в проведении мероприятия.

Напомним, в соответствии с Указом Президента России **Владимира Путина** Всемирный фестиваль молодёжи пройдет на федеральной территории «Сириус» в марте 2024 года. Международное событие объединит 20 тысяч молодых людей со всего мира. Впервые в истории фестивального движения его участниками станут подростки от 14 лет.



Чтобы стать экскурсоводом региональной программы, необходимо до 15 января 2024 года заполнить заявку на сайте вмф-проводникисмыслов.рф



ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

январь

12



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Российской Федерации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В органах государственного надзора трудятся истинные профессионалы, волевые, настойчивые, ответственные люди.

Сохраняя верность традициям и принципам добросовестного служения Отечеству, работники прокуратуры обеспечивают надежную защиту интересов России, осуществляют надзор за своевременным и точным исполнением законов страны, способствуют развитию демократического государства, гражданского общества и деловой среды. Большой вклад в это вносят и представители прокуратуры Свердловской области.

Конструктивное сотрудничество Правительства Свердловской области с органами прокуратуры способствует укреплению комплексной безопасности региона, упрочению его лидерских позиций, усилению инвестиционной привлекательности, росту качества жизни уральцев.

Высоко ценю вклад уральского прокурорского сообщества в обеспечение условий для экономического роста и реализации ключевых проектов развития, содействие в защите и восстановлении прав граждан и бизнеса. Вникая в проблемы людей, вы умеете разбираться в самых сложных, запутанных, нестандартных ситуациях, обеспечить торжество закона, который, как известно, един для всех.

От всей души желаю всем действующим прокурорам и ветеранам службы крепкого здоровья, успехов в делах, терпения и благополучия!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе**Владимир ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников прокуратуры и ветеранов ведомства с профессиональным праздником!

Соблюдение законов, обеспечение прав и свобод человека – это фундамент сильного и сплоченного общества. На страже этих основ стоит прокуратура. Вы ежедневно восстанавливаете справедливость. Защищаете людей от беззакония и произвола. Добиваетесь качественного исполнения обязанностей, возложенных на государственные и коммерческие структуры. Координируете деятельность правоохранительных органов по борьбе с преступностью.

В регионах Уральского федерального округа работники органов прокуратуры с успехом решают множество сложных задач. К каждой из них подходят основательно, с погружением в проблему, не оставляя без внимания ни одно обращение.

Благодарю вас за профессионализм и принципиальный подход к делу. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в реализации задач, поставленных Президентом нашей страны.

Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области**Людмила БАБУШКИНА**

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником, Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

С момента своего создания и до сегодняшнего дня российская прокуратура является надежной опорой государства в обеспечении законности и правопорядка.

Твердость и упорство в отстаивании интересов всего общества и каждого отдельного человека, независимость в реализации надзора – вот ключевые принципы работников органов прокуратуры, которые позволяют добиваться высоких и стабильных результатов в решении задач укрепления, восстановления и сохранения законности.

Вы принимаете активное участие в законотворческой деятельности, инициируете принятие законов, вносите свои предложения при подготовке законопроектов, способствуете динамичному развитию регионального законодательства, его соответствию федеральным нормам. Позвольте поблагодарить вас за совместную конструктивную работу, благодаря которой решаются многие социальные проблемы, обеспечивая права и защиту интересов жителей Свердловской области.

От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле служения Отечеству!